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Освіта надає перспективи - багатомовність відкриває горизонти
Проект «Школи: партнери майбутнього» був ініційований Міністерством закордонних
справ Федеративної Республіки Німеччина. Його мета полягає у вибудовуванні
всесвітньої мережі з більше ніж 1000 шкіл та у збільшенні інтересу молоді до сучасної
Німеччини та можливостей навчання у цій країні. Проект координується Міністерством
закордонних справ та реалізується спільно з Центральним відомством з питань освіти за
кордоном, Ґете-Інститутом, Педагогічною службою обмінів при Раді міністрів культури та
освіти та Німецькою службою академічних обмінів.

  

Кваліфіковані викладацькі кадри
Вчителі шкіл-партнерів регулярно проходять підвищення кваліфікації у мовному та
методико-дидактичному плані. Завдяки відвідуванню курсів у Німеччині вони отримали
власне уявлення про життя у країні.

  

Актуальні навчальні матеріали
Заняття німецької мови з використанням актуальних підручників приносить задоволення,
а велика кількість додаткових матеріалів та країнознавчих наочних посібників вносить
різноманітність у заняття та надає можливість враховувати індивідуальні інтереси учнів.
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  Перевірено Ґете-ІнститутомЗавдяки спеціальним молодіжним іспитам Ґете-Інституту учні мають можливістьперевірити свої досягнення та отримати підтвердження своїх знань німецької мови увигляді міжнародно-визнаного сертифікату.  Німецька мова у НімеччиніҐете-Інститут запрошує особливо активних учнів шкіл-партнерів на молодіжні курси доНімеччини. При цьому вони не лише знайомляться з німецькою культурою, а й спільнопроводять час з учнями з усього світу, розмовляючи німецькою мовою  Знайомитися з культуроюКультурні проекти та воркшопи сприяють поширенню німецької культури в Україні тазбільшують зацікавленість німецькою мовою і культурою.  Об'єднані в мережуНа Інтернет-сторінці проекту можна інтерактивно вивчати німецьку мову, здобуватиінформацію про життя молоді у Німеччині та приймати участь у різноманітнихІнтернет-проектах. Крім того, школярі мають також можливість отримувати тутінформацію про конкурси та проекти поза рамками ініціативи.  

  Помірятися силамиУ міжнародних та національних проектах на різноманітні теми учні можуть показати, щовони можуть. Віртуальні та реальні зустрічі з молоддю мотивують учнів до навчання тасприяють практичному застосуванню мови.  Можливості навчання у вузах НімеччиниНімеччина надає велику кількість стипендій на навчання у вузах. Більше ніж двамільйони іноземних студентів навчаються у німецьких вищих навчальних закладах,оскільки досить престижним у всьому світі вважається диплом про завершену вищуосвіту у Німеччині.  Глобальна кар’єраЗнання німецької мови високо цінуються роботодавцями із глобальними діловимивідносинами, оскільки німецька економіка є найбільш успішною та знаходиться натретьому місці у світі.  Важливий партнерЗнання німецької мови покращують професійні шанси у 1200 німецьких фірмах в Україніта, звичайно, також в інших країнах  Наука та дослідженняНімецька являється другою по вагомості мовою науки. Здійснюючи значний внесок унауку та розвиток, Німеччина займає третє місце у світовому масштабі.  КомунікаціяІз німецькими знаннями завжди будеш у курсі останніх подій. Кожна п'ята книга у світівиходить німецькою мовою, а ряд важливих Інтернет-сторінок написані німецькоюмовою. Німецькою мовою розмовляє більшість населення Євросоюзу  Насолода літературою, музикою, мистецтвом та філософієюНімецька є мовою Ґете, Кафки, Моцарта, Баха та Бетховена. Як мова культури вонавідкриває духовні горизонти.  ПодорожіВолодіючи німецькою мовою, Ви зможете самостійно відкривати для себе не лишенімецькомовні країни, а й знаходити спільну мову у багатьох інших країнах Європи.  Міжнародний обмінМіж Німеччиною та багатьма країнами світу, серед них, звичайно, і Україною,здійснюються регулярні учнівські та студентські обміни.  Міжнародна моваЗа допомогою німецької мови учні шкіл-партнерів можуть налагоджувати контакти тазнаходити друзів серед однолітків із більше ніж ста країн світу.  
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